

**Постоянное представительство
Российской Федерации
при Организации
Объединенных Наций**

*Phone: (212) 861 4900
Fax: (212) 628 0252*



**Permanent Mission
of the Russian Federation
to the United Nations**

*136 East 67th Street
New York, NY 10065*

Check against delivery

ВЫСТУПЛЕНИЕ

**Представителя Российской Федерации в Пятом комитете
Генеральной Ассамблеи ООН на открытии первой возобновленной части
71-й сессии по пункту повестки дня «Организация работы: общая дискуссия»**

«6» марта 2017 года

Уважаемая госпожа Председатель,

В ходе текущей сессии Пятому комитету предстоит обсудить ряд вопросов, имеющих важное значение для обеспечения эффективной работы Организации.

В частности, пристального внимания заслуживает доклад Генсекретаря о закупочной деятельности ООН. В резолюции Генассамблеи 69/273 содержится несколько поручений, касающихся проведения анализа преимуществ и недостатков различных методологий торгов при закупке авиационных услуг, а также уточнения смысла концепции экологически безопасных и устойчивых закупок и возможных путей ее практического применения в рамках Организации. С сожалением отмечаем, что эти задания остались невыполненными, поскольку запрошенная информация так и не была представлена в соответствующем докладе.

В этом контексте у нас вызывает серьезную озабоченность то, что некоторые реформенные инициативы в сфере закупок продолжают осуществляться, несмотря на отсутствие четких критериев и показателей их экономической эффективности. Убеждены, что подобные проекты могут реализовываться только при наличии явных свидетельств того, что они ведут к сокращению затрат и дополнительной экономии ограниченных бюджетных ресурсов.

Отмечаем целесообразность продолжения реализации стратегии в области информационно-коммуникационных технологий (ИКТ) в соответствии с ранее принятыми Генассамблеей решениями по данному пункту повестки дня. Выступаем за сокращение фрагментации систем ИКТ в рамках ООН, снижение связанных с ними издержек и повышение отдачи от их использования, в том числе посредством отказа от устаревшего или дублирующего программного обеспечения. Согласны с мнением ККАБВ о необходимости доработать и уточнить пятилетний прогноз общего объема бюджетных ассигнований на нужды ИКТ в Организации.

Поддерживаем усилия по созданию надежной, устойчивой и эффективной системы подотчетности в Секретариате ООН. Достигнутый к настоящему времени прогресс на данном направлении еще далек от желаемого результата. Считаем, что этот вопрос, учитывая его важность, должен обсуждаться Пятым комитетом на ежегодной основе.

Изучив очередной доклад Генсекретаря о порядке покрытия обязательств по медицинскому страхованию персонала ООН после выхода на пенсию, вынуждены констатировать, что не увидели в нем доказательств того, что накопительный подход к решению этой проблемы имеет какие-либо практические преимущества перед действующей сейчас схемой «pay as you go». Полагаем, что данная тема нуждается в дополнительной проработке, а на данном этапе принимать по ней субстантивные решения было бы преждевременно.

Мы с интересом ознакомились с докладом Объединенной инспекционной группы о ее деятельности за 2016 г. и программе работы на 2017 г. Российская делегация традиционно поддерживает деятельность этого общесистемного

надзорного органа, внимательно следит за его докладами и рекомендациями, выступает за предоставление ему необходимых ресурсов в целях полноценного выполнения им своего мандата. Будем исходить из этой принципиальной позиции в ходе предстоящей дискуссии.

В заключение, госпожа Председатель, хотели бы заверить Вас в нашей готовности конструктивно участвовать в переговорах по этим и другим пунктам повестки дня мартовской сессии Комитета.

Благодарю за внимание.